
 ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів 

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі  

Дніпровського державного аграрно-економічного університету 

 
26 березня 2024 року м. Дніпро  

 
Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях (далі – ТОТ). 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області – Катерина 

Недоступ. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській 

області – Катериною Недоступ. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Дніпровського державного аграрно-економічного університету (далі – заклад 

освіти) створено окремий розділ «Вступникам з окупованих та особливо 

небезпечних територій», який містить загальну інформацію для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2023 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті закладу освіти зазначено 

інформацію  щодо керівника освітніх центрів, його контактні мобільні номери 

телефонів з месседжерами (098) 837-31-31, (050) 837-31-31, (093) 837-31-31 та 

електронну пошту vstup@dsau.dp.ua. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: на сайті закладу освіти зазначено інформацію про дату 

початку та дату закінчення роботи освітніх центрів, розклад роботи з зазначенням 

робочих годин та днів тижня, процедуру вступу та перелік документів, необхідних 

для вступу. 

Можливість подання документів (їхніх сканований копій) для вступу онлайн, 

порядок проходження співбесіди чи профільного іспиту, дату початку та дату 

завершення прийняття документів для вступу, а також інформацію щодо 

можливості складати іспити в онлайн режимі зазначено у Додатку № 11 «Порядок 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Дніпровському державному 

аграрно-економічному університеті для здобуття вищої освіти осіб, які проживають 

на тимчасово окупованій Російською Федерацією території України» до Правил 

прийому  на навчання для здобуття вищої освіти в Дніпровському державному 

mailto:vstup@dsau.dp.ua


 

аграрно-економічному університеті у 2023 році, затверджених протоколом вченої 

ради  від 29.06.2023 № 9, для завантаження якого наявне посилання.  

Крім того, на сайті розміщено інформацію щодо корисних ресурсів для 

підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті закладу освіти 

розміщено посилання на Google-карту для самостійного формування маршруту. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів «Крим – Україна» та «Донбас – Україна» призначено один уповноважений 

заклад середньої освіти, а саме: комунальний заклад освіти «Спеціалізована школа 

67 еколого-економічного профілю» Дніпровської міської ради. 

 Вказана інформація візуалізована на вебсайті: розміщено активне посилання 

на вебсайт закладу середньої освіти, а також зазначено відповідальну особу, адресу 

розташування,  графік роботи, контактний номер телефону та електронну пошту. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  
Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Дніпровського державного аграрно-економічного 

університету. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Сергія Єфремова, 25, м. Дніпро. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: відповідальної особи за 

роботу освітніх центрів - Дмитра Тимчака. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Закладом освіти не прийнято окремий нормативно-правовий акт, який регулює 

діяльність освітній центрів «Крим-Україна» та Донбас-Україна». 

 Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів міститься у                                  

Додатку № 11 «Порядок прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 

Дніпровському державному аграрно-економічному університеті для здобуття вищої 

освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій Російською Федерацією 

території України» до Правил прийому  на навчання для здобуття вищої освіти в 

Дніпровському державному аграрно-економічному університеті у 2023 році, 

затверджених протоколом вченої ради від 29.06.2023 № 9.  

 

Умови вступу у 2023 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2023 році затверджено протоколом 

вченої ради  Дніпровському державному аграрно-економічному університеті                      

від 29.06.2023 № 9, з якими можливо ознайомитися на вебсайті закладу освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2023 році звернулося 2 абітурієнти. 

За вступну кампанію 2023 року до закладу освіти через освітні центри жодну 

особу не було зараховано. 

 

https://drive.google.com/file/d/1eLUOpIfS0xVvPDlOX7dBJNguOWyndwFf/view


 

Статистичні дані щодо вступників  

Через освітні центри з ТОТ у 2023 році жодну особу не було зараховано. 

Водночас, заклад освіти самостійно веде статистичні дані щодо кількості 

вступників в розрізі територій, з яких вони вступили, за попередні роки. 

 

 Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2022 роком зменшилась. 

Так, у 2022 році до закладу освіти через освітні центри вступила 1 особа. 

За словами відповідальної особи за роботу освітніх центрів, зменшення 

кількості вступників обумовлене відсутністю інформаційної обізнаності 

потенційних абітурієнтів з ТОТ про можливості і переваги вступу через освітні 

центри. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

Для вступників на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, є можливість безкоштовного проживання у гуртожитках. 

На період навчання заклад освіти розміщує студентів з тимчасового 

окупованих територій у гуртожитках. Місячна вартість проживання складає 800,00 

гривень за ліжко-місце. 

У разі виникнення необхідності, заклад освіти готовий всебічно сприяти в 

отриманні вступниками довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, 

а також інших документів.  

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

Призначено один заклад загальної середньої освіти – комунальний заклад 

освіти «Спеціалізована школа № 67 еколого-економічного профілю» Дніпровської 

міської ради,  який є уповноваженим для проведення річного оцінювання та 

державної підсумкової атестації, а також видачі документів державного зразка про 

середню освіту.  

Заклад загальної середньої освіти знаходиться у пішій доступності від                           

освітніх центрів за адресою: провулок Євгена Коновальця, 6, м. Дніпро. 

 

Підготовчі курси 

В складі навчального відділу закладу освіти створено підготовче відділення, на 

базі якого проводяться підготовчі курси до національного мультипредметного тесту 

в комбінованому форматі з наступних предметів: українська мова, історія України, 

математика, біологія. Вартість навчання – 2 000,00 грн. за один предмет за весь 

період навчання. 

Вступникам з ТОТ надається право на частково або повністю безоплатне 

відвідування підготовчих курсів. 
 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на стендах. 

 

 

 



 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- нестабільний мобільний та інтернет зв'язок зі вступниками з ТОТ; 

- складність сприйняття вступниками з тимчасового окупованих територіях 

інформації щодо вступу до закладу освіти, що призводить до несвоєчасного 

подання пакету документів для вступу. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Міністерству освіти та науки України: 

-   розробити та затвердити Порядок прийому на навчання для здобуття 

вищої/ фахової передвищої освіти в 2024 році; 

- підготувати та поширити між освітніми центрами спрощені інформаційні 

матеріали щодо діяльності освітніх центрів та проведення вступної кампанії; 

- розглянути основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час 

роботи з абітурієнтами з тимчасово окупованих територій та напрацювати 

ефективні механізми їх вирішення. 

 

Дніпровському державному аграрно-економічного університету: 
- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 

 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної ради України з прав людини  

у Дніпропетровській області           Катерина НЕДОСТУП 
 


